

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetések és nyiltírekek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

TÁVIRATOK.

A delegáció.

Bécs, jan. 18. A magyar delegáció mai nyilvános ülése Haynald érsek elnök által 12 órakor megnyitott. A közös kormány részéről jelen vannak: Haymerle báró külügyér, Bylandt-Reidt gróf hadügyér, Hoffmann báró pénzügyér, Kállay és Mérey osztrályfők, Pöck altengernagy, Bolla őrnagy és Gaal hadihajókapitány. A tegnapi ülés jegyzőkönyve felolvastatik és hítesítetik.

A delegáció tegnapi határozata szerint a közös külügyi miniszterium és a közös pénzügyminiszterium előirányzata végleg megszavaztatott.

Prónay József betérjések a hadügyi bizottságnak az 1880. évi költségelőirányzatáról és a hadügynek a tavalyi delegáció határozataira adott válaszárol szóló jelentését. Mindkét jelentés feletti tárgyalás a kedden tartandó nyilvános ülés napirendjére tűzték ki.

Következik a napirend: a tengerészeti költségvetés tárgyalása. Dániel Ernő előadó, azzal indokolja ama körülményt, hogy a tengerészeti bizottság a haditengerészet állományának megállapítására nézve határozatot elő nem terjesztett, az előbbi delegáció ez iránti határozatának semmi eredménye nem volt.

A többire nézve szóló konstatació, hogy az új védtörvény, mely a haditengerészetet tovább, 10 évre megállapítja, a haditengerészetre ki nem terjed. Enneközt a delegáció bizottság azzal a határozattal, hogy a haditengerészet állományát, beállítását emelje vagy lecsökkentse. A tengerészeti bizottság tekintettel a jelen viszonyokra, osztja ama nézetet, hogy a haditengerészet érdekei a jelenlegi létszám megtartása mellett teljesen óvva vannak. Ajánlja az előirányzat és az indítványozott törlések elfogadását. (Helyeslés.)

Szilj László azt mondja, hogy a felterjesztett előirányzat sem ösztinte, sem realis. A tengerészeti hatóság 15 pánélhajóval szol, tényleg nincs több — hozzászámítva a még el nem készült „Tegethoffot” — 12-nél. Az előirányzat 16 ágynaszádokat említi, tényleg csak 12 van. A dolgok ilyen állásban szemben szol óhajta, hogy hadihajók száma a tényleges viszonyokhoz és örökös, hogy a tengerészeti bizottság az iránti határozatát az osztrák delegáció nem fogadta el, mert az osztrák delegáció azt találta, hogy ama határozat alapján, egy ideális pénzügyi megállapítás meg nem felel a jelenlegi létszám végett. — Az ilyen viszonyok közt nagyon természetes, hogy az osztrák delegáció, mely elővigyázatosabb és takarékosabb mint mi vagyunk (Mozgás) ama rezolúciót pénzügyi tekintetből el nem fogadhatta, szol óhajta, hogy a delegáció mondja ki, hogy az előirányzatot csak az esetben hajlandó megszavazni, ha a tengerészeti hatóság kijelenti, hogy a jövő évi költségvetés normalis alapon lesz kidolgozva. (Helyeslés.)

Gaal hadihajó parancsnok azt behozonyítandó, hogy a tengerészeti költségvetés normalis, fölértel, hogy az már három év óta mindenkor körülbelül 8-5 milliót tesz ki. — A mi az előirányzat és a tényleges állományt illeti, ugy az előbbi még Tegethoff tengernagytól származik. A lefolyt tíz év tapasztalata azonban bennünk arra tanított, hogy a delegáció nem hajlandó 15 pánélhajót megszavazni, ennél fogva meg kell elégednünk tízennyel. Ez az utóbbi létszám tehát egészen normalis. Ha a pénzügyi viszonyok javulni fognak és mi ama helyetbe fogunk jutni, hogy a tengerészeti ügyre több pénzt adhatnak ki, akkor az előirányzat 15 pánél hajóra menő létszám a költségvetés alapját fogja képezni. (Általános helyeslés.)

Mintán szolásra senki sem jelentkezik, az országos bizottság befejezi az általános vitát és az előterjesztést a részletes vita alapján elfogadja. A rendes szükséglet 1-5 tételét megjegyzés nélkül megszavazták.

A 2. cím 6. tételénél „Ágynaszád pánélhajófedeztetel” 260,000 ftt, Szilj László indítványozza a tétel törlését. Daniel Ernő előadó és Gaal hadihajóparancsnok ellenzik ezt az indítványt. Az indítvány elvetették és ez, valamint a többi tétel, a tengerészeti bizottság ajánlataival megegyezőleg megszavaztatnak. A tengerészeti költségvetés és az 1879. évi póthitel végleges elfogadása a holnapi ülésen fog megtörténni.

Enután következik a bosnyák menekültek száma iránti póthitelről szóló előterjesztés tárgyalása. Falk Miksa előadó röviden vizsgálja a külügyi bizottságnak a tárgyra vonatkozó vitáit. Végül előadó, a nevezett bizottság nevében ajánlja a két 636,000 fttnyi összeg megszavazását azon feltétellel, hogy a közös kormány előbb határozottan mondja ki, hogy ő, mintán a menekültek repatriálására már befejezte, és ezim alatt semmiféle további összeget többé kérni nem fog. (Helyeslés.)

Mérey osztrályfőnök oly értelemben nyilatkozik, hogy az e célra megszavazott összegek felelő elszámolás a 1879-iki zárszámadásokkal együtt fog előterjesztetni. Végül szol a közös állampénztárban jelenleg letéteményezett aktívák felöl, ki-mutatást nyújt be.

A kért póthitel egyhanglag megszavaztatott. A végleges megszavazás a holnap délelőtti 11 órakor tartandó ülésen fog megtörténni. A magyar delegáció szabadelvű tagjai ma délelőtti 1/11 órakor tartott ülésen, elhatározták, hogy ama vita alkalmával, mely az egyesült ösztrálybizottságban a külügyi politika felöl fog tartatni, nem fognak melegeledni a közös kormány részéről adandó általános jelöléssel, hanem bizton reménylik, hogy a külügyminiszter a hozzá intézendő kérdésekre, részletes választ és pontos felvilágosítást fog adni.

Bécs, jan. 18. (Orsz. ért.) A magyar delegáció többsége reggel 11 órakor értekezletet tartott, melyben a közös kormány a négyes albizottság kérdésére azt válaszolta, hogy Bosznia és Herzegovina közigazgatása már most is nagy részben polgári és fokozatosan egészen polgári fog tétetni. Kaszárnyák, utak és általában beruházások nem fognak külön kiadási rovart képezni, hanem részben a tartományok jövedelméből, részben a közös költségvetésben eszközöndő megkötésekkel fedeztetni. E választ a vegyes albizottság holnap ülésén, azután nyilvános ülésben fogja előadni a kormány.

Bécs, jan. 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Azon benyomást, melyet a budapesti demonstrációk legfelsőbb helyen előidézték, alapsznak tüntetik föl azt a hirt, hogy a Tiszakormány közel jövőben lemondását fogja a királynak átnyújtani. Ezen hirrel összehangzól Budapestre ide azt sürönyözik, hogy Bittóval tárgyalások folytattak új miniszterium megalakítása végett, mely tárgyalások azonban eredmény nélkül maradtak Most arról van szó, hogy Sziláry József fog az új magyar kormány megalakításával megbízatni. Belügyminiszternek Sennyey Pál van kizemelve.

Bécs, jan. 18. (A „Bud. Corr.” távirata.) Mintán a hadügyi albizottságnak a megszállási hitel iránti előterjesztésre vonatkozó jelentése még nem tárgyalatott, a szabadelvű országgyűlési pártköz tartozó delegátusok mai értekezlete elhatározta, ezen előterjesztést az ösztrálybizottságban csak holnap fogja tárgyalás alá vétetni, mely alkalommal nagy vitára van kilátás. A hadügyi költségvetés kedden fog tárgyalatni. Tiszta Kálmán miniszterelnököt csak holnapra várják ide vissza.

Budapest, január 18.

A magyar delegáció tengerészeti albizottságának a haditengerészet 1880. évi költségvetése tárgyában betérjésztett jelentéséből a következő fontosabb részletek közölhetjük.

A haditengerészet folyó évi költségvetése ugyanazon elveknek megfelelőleg van ösztrályítva, a melyek a múlt években is szem előtt tartattak; pénzügyi szempontból véve azonban azt bírálat alá, az ezévi előirányzat, egyúttal a rendes és rendkívüli szükséglet öszvegét, 1578 fttal kedvezőbb a múlt éven megszavazott hittelél.

Az albizottság az 1880. évre rendes szükséglet gyanánt előirányzott 7.717.852 ftt és rendkívüli szükségletül kimutatott 900.350 ftt: öszesen 8.618.202 ftt előirányzatból, a költségvetés szorgos átvizsgálása után 243.000 fttal törlést javasolja, melynek levonásával a hadügyi tengerészeti költségvetési előirányzat 8.374.902 fttal ajánlja megszavazandónak, mely összegben az 1879-re végleg megszavazott 8.619.780 fttal, 244.878 forintra esékvebb.

A rendes szükséglet I. eziménél (tengerészeti tisztek, hadiőrök, orvosok, lelkészek, hivatalnokok és szolgák fizetései) az albizottság 1880-ra 1.164.000 fttal, tehát az 1879-re megszavazott öszveggel 26.000 fttal többet ajánl megszavazni azon indoklással, mely szerint a tengerészeti tisztkar létszám szabályozása még 1879. november havában véglegesen foganatosított, minélfogva a szükségletnek is emelkedni kellett.

A II. eziménél (szoldok és ruházati átlátnyok) 1879-re 940.000 ftt szavaztatott meg, míg 1880-ra a költségvetés 1.000.000 ftt, tehát a múlt évnél 60.000 fttal nagyobb öszveg megszavazását hozza javaslatba. A többlet nem végre emel meg az albizottság a közbeszó jövedelmeknek 55.070 fttal csekélyebbé történt előirányzásából ered. A jelentés elfogadatik az alvezimék magasabb szükségletre kimutatott 930 fttal, nem ajánlja a közbeszó jövedelmeknek az érintett öszveggel való csökkentését s emnélfogva ezim öszes szükségletét 950.000 fttal véli megszavazandónak.

A III. eziménél (szarzföldi szolgálat) az előirányzat a közbeszó jövedelmek csökkentésének indoklása mellett 505.300 fttal, a múlt évnél tehát 22.000 fttal többet állapít meg. A jelentés két alvezimél 5.300 fttal törlést javasolja, a szükségletet 500.000 fttal, vagyis a múlt évnél 16.900 fttal öszveggel többet ajánlja elfogadásra. A többlet részint a beszállásosai törvény életbe lépésével folytán keletkezett magasabb házberekkel, részint a szókó nap beszámítása által indokoltatik.

A IV. és V. eziménél (szolgálat a tengeren és íntezetek) 1879-ben 1.200.000, illetve 238.400 ftt lett megszavazva. A jelentés az előbbinél változatlanul megajánlja az előirányzatot az idénre is, míg a másodiknál 262.620 fttal törlést a múlt évi öszveggel 160 fttal többet ajánl megszavazásra.

A VI. eziménél (a hajóhad anyagszerelékének jó karban tartása, pótlása és ize) az A. alvezimére (anyagszerelék beszerzése) és a B. alvezimére (munkabér, biztonsági szolgálat, teherszállítási kiadások stb.) a múlt évhöz feljebb emelt öszvegek, vagyis 988.000 és 811.200 ftt, öszesen 1 millió 799.200 ftt elfogadását ajánlja az előirányzatok képest. A C. alvezim (hajóépítések, gépek és kazánok) 2 tételére (egy 830 tonna belterjű vasszerkezeti pánélhajó építése) az öszesen 577.000 fttal számított építési költségekkel 1880-ra 260.000 fttal van előirányozva, melyet a jelentés megszavazásra ajánl; míg az ugyanezen alvezim 3 tételénél (ágyunaszád mint az előbbi) előirányzott 140.000 fttal a jelentés nem látja fennforgónak azon indokokat, melyek az albizottság a 2-ik tétel alatt 260.000 ftt elfogadására indították, mintán ezen 140.000 ftt megszavazása nem a létszám fenntartása érdekében szükséges — mint a 260.000 ftt — hanem a létszám szaporítását ezölözta.

Az albizottság törlendőknek véli a tételt. A 4 tételnél (kazánokra) az albizottság az előirányzat 240.000 fttből 48.000 fttal véli törlendőknek s így 192.000 fttal ajánl megszavazásra. A D. alvezimél (a központi kikötőkön kívül a felszerelt hajóknak közzénnel leendő ellátására) az előirányzat az 1879-dikéhez egyenlő öszveggel 130.000 fttal állapít meg a folyó évre is, a mit az albizottság változatlanul megajánl; ugyanez áll az E. alvezimre is, (a felszerelt hajók által a központi kikötőkön kívül bevasárolt anyagszerelékért teljesítendő készpénzfizetésekre), melyre az előirányzat 1880-ra is 46.000 fttal kér. Az F. alvezimél az 1880-ra előirányzott 60.000 fttal a múlt éven megszavazott 59.980 fttal kért 670 ftt emelkedés mutatkozik, mely többletet az albizottság elfogadandónak

véleményez, mintán az a hajók neve és száma tekintetében beállott változásokon leli indoklást. A G. alvezim (különféle kiadások) 1880-ra is változatlanul meghagyatik az 1879-re megszavazott 68.000 fttal.

A VII. ezim (tüzérségi és tengeri tüzaknák) A. B. C és D. alvezimre öszesen 212.250 ftt irányoztatott elő 1880-ra, tehát a múlt éven megszavazott 212.900 fttal 650 fttal kevesebb, mely öszveget az albizottság az E. alvezim alatt tengeri tüzaknákra előirányzott 5.300 fttal együtt megszavazandónak véleményezi.

A VIII. ezimnél a múlt évi előirányzatok képest 48 ftt megkötés mutatkozik minélfogva az albizottság a szarzföldi és vízi építkezésekre ezim előirányzott 215.300 fttal változatlanul meghagyja. Ugyanez áll a IX. ezimnél (különös tengerészeti kiadások) is; melyet az albizottság az ide előirányzatok képest a múlt évhöz hasonló öszveggel 210.000 fttal ajánl meg.

A X. ezimnél (ellátási költségek) az albizottság a múlt évi megállapításhoz hasonló öszveggel előirányzott 272.688 ftt elfogadását ajánlja. A rendes szükségletben a jelentés szerint az I-X. ezim alatt öszesen előirányzott 7.507.552 ftt. Ezen öszveggel az albizottság a haditengerészet saját jövedelmét 90.000 fttal ajánlja levonással venni, s egyúttal a fennbéli öszveggel tömveni, melynek levonásával az 1880. évi előirányzat 7.717.852 fttal szálle le, melyből a tett törlések öszesen 243.000 fttal levontva, 1880. évi rendes szükségletként 7.474.552 ftt ajánlatik megszavazásra.

A rendkívüli szükségletnél, nevezetesen a rendes szükséglet V. eziméhez (vizirajzi intézet) a hajózási műszerek beszerzésére előirányzottik az albizottság által megszavazásra ajánlatik öszesen 5350 ftt. A VI. ezim C. alveziméhez a „Tegethoff” kazamát hajóra előirányzott 600.000 fttal az albizottság tekintettel arra, hogy azon öszveg már a régebben megkezdett „Tegethoff” kazamát hajó építésének folytatására lesz felhasználva az előirányzott öszveggel többlet indoklással az albizottság a szükségletet a rendes szükséglettel együtt megajánlja. Ugyanezen főzím C. alvezimére (lőszér) 40.000 ftt, D. alvezimére (különféle kiadások) 2500 ftt, és E. alvezimére (törpédók) 50.000 forint irányoztatik elő, mely öszvegeknek megszavazását az albizottság ajánlja is. A VIII. ezimhez 74.000 fttal rendkívüli szükséglet van előirányozva, mely az Oliva-szigeti kapcsolati sarkantyú, kotrási munkálatok, fülletesek, torpedóhajófelszerelék, egy íróvizsűrő és egy kut építési költségeire oszlik meg, s az albizottság által elfogadandónak is véleményeztetik; a B) alvezimhez (tüzaknák) előirányzott 6.500 ftt szintén elfogadásra ajánlatik.

Az albizottság javaslati szerint a rendes szükséglet 7.474.552 fttal, a rendkívüli szükséglet pedig 900.350 fttal, az egész szükséglet tehát öszesen 8.374.902 fttal ajánlatik az 1880. évre megszavaztatni.

Vége az albizottság indítványozza, hogy az átruházási jog a rendes szükséglet I., II., III. és IV. ezimék keretén belül, az V. eziménél az alvezimék egyes tetelei között, valamint a VI. ezimnél az A és B alvezimék közt és a többi alvezimék egyes tetelei közt, a VII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a VIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a IX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a X. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XL. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a XLIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a L. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXV. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXVIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXX. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXXI. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a LXXXXXXXIII. ezimnél az A, B, C, D alvezimék közt, a L

